

## Az Ember zárszava

Európa több ezer éves története, köztörténetének időrendiségében tárul elénk. Az európai civilizációt fejlődéstörténetének, anyagi és szellemtörténetének felfedezéseivel, hitét az Ó- és az Új-szövetség bölcséletén Krisztus evangéliumán keresztül ismerhetjük meg. A történetből az is kiviláglik, napjaink emberének elferdülései régebbi korokban is dívtak. Egy kisebbség maroknyi lángolása – koronként is csak – vízcsepp volt a tengerben. A normális életet tagadók tolakodása, valamint a rend minden formájának bomlasztása, szervezett formájában az egymásból érlelődő korban felismerhető. Viszont tanulmányozhattuk, szellemiségét, a „nagy” francia nevű forradalom utáni történetekben a polgárosodás kora emelte nagygyá. A félrevezető tanok, a szabadság – egyelőség – testvériség hazug szellemében éli napjait, hirdetői stafétáinak váltásaival ránk maradtak. Eszméjük teljeseedik a XX. század végére és – lássuk be –, a XXI. század elejére lángoló vívmányaival tüzel a keresztény hit tanítása ellen. A gondolkodó ember alapvető vállalása, tegye érthetővé a maga számára, miért változott meg történelme során állandóan a nyugati társadalom felépítése? Napjainkig eljutva azt látjuk:

Egy kisebbség ül az Európai kultúra, politika, és a gazdaság meghatározó székeiben. Az alapító atyákat követő, másságukat nyíltan vállaló ország vezetői, és az Európai Unió eredeti szellemén eluralkodó hatalomba ültetett emberei, gyilkos eszközökkel öli, töri meg a több ezer éves nyugati eszme emberi és tárgyi valóságát. Ezt a kisebbségi lángolást, – melynek létjogosultsága nincs a normalitás keretei között, miért tűrhető szabadon? Akkor tudunk tenni ellenük, ha felismerjük ez emberiség ellen kidolgozott szellemi fegyvertárukat, és azok rendszerszintű működtetését. Egy emberséges felhívás:

«Köszönöm a kitüntetést, de hogy büszkén viselhessem a jelvényt, melyet a haza szolgálatáért kaptam, beszélnem is kell a hazánkról. Ki kell mondanom az igazat. Az igazság pedig az, hogy bajban vagyunk. Leginkább a hozzám közel álló kulturális életben. A műveltség vírusa sokkal veszélyesebb, mint az újmódi koronavírus. Veszélyesebb, mert bár nem hal bele senki, lekaszál egy egész nemzeteket.

Szellemi, erkölcsi alap nélkül egyetlen ország sem maradhat fenn. Egyetlen civilizáció, egyetlen birodalom sem. Rengeteg példa van rá. Ha nincs erkölcs, lelkiismeret, nemzeti hősök – bár azok vannak, de művelt társaságban jobb nem is említeni a nevüket.

Az erkölcs hiánya vissza nem fordítható folyamatokat indít el. Lelassítja nemzetünket. Beszéd-kultúra... Társalgási kultúra... a szemünk előtt lesz porrá.

Egymásnak uszítják az embereket. Teljesen nyilvánvaló, hogy társadalmi kísérletet végeznek rajtunk. Már gyűlöljük egymást. Először a maszkok, aztán a vakcinák, nemsokára meg valószínűleg QR- kódok miatt. Ezt mindenképp orvosolnunk kell. Mert így végül mind legyilkoljuk egymást, miközben az ellenséget fel sem ismerjük. Az ilyen harcmodort Kínában úgy hívják: a bölcs majom a dombról figyel a völgyben verekedő két tigrist.

A mai háborúkat nem puskákkal meg rakétákkal vívják, HANEM A MÉDIÁBAN. A tudományban, az oktatásban. A kultúrában. Az orvostudományban, egészségügyben. S még csak bele sem gondol senki, hogy ez tudatos, célirányos szellemi támadás, hogy kivetkőztessenek emberi mivoltunkból, s hogy egymásra uszítsanak bennünket. Hogy meg kéne ezt állítanunk! Az emberekben megvan a vágy a lelki emelkedettségre, az erkölcsre. Megvan, elhíhetik. Mármint a civilek többségében. S e tény előtt behunyni szemünket: bűn az emberek ellen.

Elnézést kérek, hogy ilyen élesen fogalmaztam. Egyszerűen felszakadt lelkemből a sikoly. Ez SOS-jel! Segélykérés! – Tisztelt *Mihail Vlagyímirovics*. A hazát szolgálom.» <sup>1</sup>

<sup>1</sup> A Haza Szolgálatáért 2021. augusztus 31-én, érdemérem arany fokozatával tüntették ki *Suksina Marija Vaszijejna* művésznőt, az Orosz Filmművészek Szövetségének tagját. Köszönetében rávilágított a keresztény civilizációban nevelkedett emberiségre ráborított szellemi háborúra, az igazság kimondásával. <https://youtu.be/CRNti5sz3A>

A józanész szellemében, komoly elhatározással, összefogással, sok tennivalója akad, a kultúrában, a tudományban, a gazdaságban, és a politikában szerepet vállaló, – bölcs –, szabad akaratú értelmiségnek. Miért? Mert való igaz, EURÓPA, a Nyugat civilizációjának bölcsője. A bölcsőben benne rejtőzik valamennyi szaktudomány, az egésznek számos fontos része; mely részek fejlődéséből bontakozott ki Európa civilizációja. Ez a civilizáció valamennyiünk tulajdona, a miénk is, magyaroké. Az ateizmusba vergődő hittestvérek ne bálványozzák tovább a kreatív jelzővel illetett, de tévútra vezető, progresszívnek mondott eszméiket. A bolsevik karölelésben nem kap szerepet sem a tudás, sem a fejlődés, a szeretet lényege sem. A közvélemény butítása helyett alázattal, belátással vissza kell térni azokhoz a kezdeti lépésekhez, melyet Jézus Krisztus tanításából merít kétezer éve a hitében tántoríthatatlan keresztény ember. Igaz, a tanítást átnevezésekkel, lejáratásokkal, ideológia tartalmak pótlásával törekedtek és törekednek megváltoztatni az ember civilizált magatartását a szabadelvű liberálisok. Amivel szemben – ha olvasmányaimban az igazság van leírva – „az egyes ember személyiség jegyei változhatnak, de nem változik meg az emberi természet”.

*Az az igazság: A Család az apa és az anya gyermekével és pont.*